MOJAVE BRANDS INC.

For Immediate Release

MOJAVE BRANDS INC. ANNOUNCES AMENDMENT TO BUSINESS COMBINATION AGREEMENT

Vancouver, B.C. – September 13, 2024 – Mojave Brands Inc. (CSE: MOJO) (OTCQB: HHPHF) (FSE: OHCN) ("Mojave" or the "Company") announces that, further to its news release on June 20, 2024, it has entered into an amending agreement (the "Amendment") with LAI SPV Corp. ("LAI SPV") and Light AI Inc. ("Light AI") to amend the terms of its previously announced business combination agreement with LAI SPV and Light AI (the "Business Combination Agreement"), a copy of which is available under the Company's profile at www.sedarplus.ca. The Company, LAI SPV and Light AI entered into the Amendment to, amongst others, include the additional shares and options issued by LAI SPV following the date the Business Combination Agreement was entered into and to also include the additional loans that LAI SPV has advanced to Light AI. As of the date hereof, LAI SPV has advanced to Light AI \$4,105,000.

About Mojave

Mojave is a reporting issuer in the Provinces of British Columbia, Alberta and Ontario with its common shares listed on the CSE. It has ceased to carry on an active business and is presently engaged in identifying and evaluating potential business opportunities.

ON BEHALF OF THE BOARD OF DIRECTORS

"Robert Dubeau"

Robert Dubeau Director

For more information about Mojave, please contact:

Robert Dubeau

Email: <u>info@mojavejane.com</u> Telephone: +1 (604) 684-2181